Pab6orta 1

Bbluncnm ynobHbIM cnocobom.
1+1+1+1+3+3=
6-1-1-1-1-1-1=
1+1+1+1+2+3=

16-4-4-4-2-2=
7+3+3+7-8-2=
11-2-2-2-2-2=

BcTtaBb nponylieHHble 4Yucha.

1+__ -4+2-3=3
2+3-__ +8-6=2
4+5-__+4-6=0
__ +5-3+4-6=3

8-1-4+__ -7=1
__+2-2+1-8=0
__+3+1-2-4=4
8-4-3+__ -2=5

1+6-7+4—__ =1
4+5-2—-__ +4=10
8-__+6+1-5=3
4+2-__ +7-5=5

1+7-3+5-__ =2

8-6+5-__ +7=10

7+3-9+1+__=10

BcTtaBb 3HaAKM «+» NN «—».

222222=8

33333333=6

4 4 4 4 4 4=0

22222 2=4

3333333 3=0

4 4 4 4 4 4 4=14

3anonHn nponyckn, 4ToObl HEepaBeHCTBaA CTai BEPHbLIMMU.

4+8<__+8

1M1-__>11-7

4+7<13-___

Kaxpon OykBe B paBEHCTBax COOTBETCTBYET OAHO 4ucno. Hamgn atum

qymcna.

A-Bb=2

A+A=16

BE+B=9

A= b=

B=

A+b+B=17

Ona u HwuHa 3aBTpakanu. OpgHa M3 HMX nNuna Kodpe C  MOJIOKOM,
a gpyrags — 4vanm 6e3 monoka. Y HuHbl B Hanutke ObI1I0 MOMOKO. YTO

nuna Ona?

Ha otpeske noctaBunm 4 To4kn. CKOJIbKO OTPE3KOB MOJSYyYMUSIOCh?

A 3agyman pgBa uucna. Korpa a cnoxun wux, nonydun 6. Koropa wus
OOHOro BblHeNn gpyroe, Toxe nonydun 6. Kakume uymcna g 3agyman?




Pabota 2

Bbluncnn ynobHbIM Ccnocobom.

9+1+8+2-8-2=

20-6-6-6-2+10=

20-4-4-4-4-4=

3+5+5+5-6-6=

3+3+3+4+3+3=

6-3-3+2+2+2=

BcTtaBb nponylieHHble 4Yucha.

10+3-1-2+__ =18

16-1-10+4+__ =19

14+1-5+__ -1=12

12-10+__+10-1=17

10+7-1-__+9=19

13-10+__+10-7=10

__+1-2+6-10=6

15-5-__+10+1=14

18+__-9+5-1=14

14-10+__ +10+1=20

10+3-1-2+__ =16

19-1-8+7+__=18

1+11-10+3+__=15

17-7+6-10+__=10

12+1-__ +5+10=20

BcTtaBb 3HakM «+» UM «—», roe 3T0 Heobxoaumo.

11111=10 1111 1=14 2222222=14

1111 1=12 22222 2=12 22222222=16

3anosiHu nponycku, 4TOOBbI HepaBeHCTBa CTaJ/in BEPHbIMNA.

12-7>11-__ 6+_ <14-5 8+4>__ +8
Hanmgn 4ncna, oOo3HayeHHble OykBamu. [loackaska: HayHM C MepBOro
paBeHCTBA.
1) NT+K+E=8 2) N+K=6 3) N+E=2
J1= = E=

B ogHoOM kKoMHaTe eCTb KOPUYHEBLIM WKa®P, B KOTOPOM MHOIO KHU,

B OPYrom — 4YEPHbIN wkad, B KOTOPOM MaNo KHuUr. B nepBom kKOMHa-
Te CcTouT 4YépHbin wkadp. B kakonm komHaTe cTOMT wWwkad € OOnbLINM
KONMYECTBOM KHWUI — B MNEPBOW WM BO BTOPON?

Hapucyin 8 TpeyronbHUKOB TakK, 4YTOObI

4 6onblle, YEM B BEPXHEM.

B HMXHEM psay ux Oblno Ha

Cymma gByx uucen 8, a pa3HocTb 6. Kakume 31O umcna?

2



